
Igényfelmérés a "Felelős állattartás elősegítése" című pályázat benyújtásához
Published on Nyáregyháza Község Hivatalos Honlapja
(http://www.nyaregyhaza.hu)

 

Igényfelmérés a "Felelős állattartás elősegítése" című pályázat
benyújtásához
  2025. augusztus 27.  
  Kategória: Önkormányzat [1]

A felelős állattartás elősegítése érdekében – a Magyar Falu Program keretében – lehetőség nyílik
pályázatot benyújtani, mellyel Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata is élni kíván.
A pályázat a nyáregyházi lakcímmel rendelkező állattartók részére nyújt támogatást kutyák és
macskák ivartalanítására, veszettség elleni védőoltására és kutyák mikrochippel történő
megjelölésére.

Nyertes támogatási kérelem esetén az előre regisztrált állattartók a pályázati forrás kimerüléséig a
regisztráció sorrendjében az előzőekben megnevezett szolgáltatásokat díjmentesen vehetik
igénybe. A pályázat elkészítéséhez szükség van előzetes igényfelmérés elvégzésére,
melyre a következő kérdőív kitöltésével van lehetősége a kutyát és macskát tartó
gazdáknak. Több kutya/macska részére történő igény esetén külön-külön űrlapot kell kitölteni.

Amennyiben Ön szeretné, hogy a Magyar Falu Program támogatásból – várhatóan 2026
tavaszán – kutyája és/vagy macskája ivartalanítva lenne vagy mikrochippel kerülne ellátásra, esetleg
megkapná a veszettség elleni védőoltást, akkor 2025. szeptember 14-ig szíveskedjen az alábbi
linken található űrlapot elektronikusan kitölteni:

https://forms.gle/gzDKyaXVsLPQYVp3A [2]

vagy ügyfélfogadási időben befáradni a Nyáregyházi Polgármesteri Hivatalba ennek személyes
kitöltésére. A szeptember 14-e után beérkezett igényeket már nem tudjuk elfogadni, tekintettel a
pályázat leadásának határidejére.

Tájékoztatjuk érdeklődő lakosainkat, hogy a fent nevezett szolgáltatásokat csak abban az esetben
tudja biztosítani az Önkormányzat, amennyiben a pályázati kérelmünk pozitív elbírálásban részesül
és a támogatói okirat a rendelkezésünkre áll.

Az igényfelméréssel kapcsolatban a +36 (29) 690-180-as telefonszámon érdeklődhetnek a
polgármesteri hivatal munkatársainál.
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